



有关注册和项目平衡的更新

亲爱的 PPS 家庭：

我们想告诉您在“注册与项目平衡”项目方面的最新进展。正如我们曾经宣布，在 Kellogg 中学重新开放之前，我们的初始工作重点是东南波特兰的学校。

东南指导联盟（Southeast Guiding Coalition）在本月举行了三次会议（由于大流行而全部以虚拟的方式进行），其重点是介绍材料和数据。他们通过引入提案初稿—也称为“跳板”（springboard）而为完成了上一周的工作。该提案的主要亮点为：

- Kellogg 中学将会重新开放，其目前在 Mt.Tabor 进行的西班牙语双语沉浸项目将搬到那里。
- Harrison Park 目前是一所 K-8 中学，其将变成一所中学。
- 其它 K-8 学校（Arleta、Bridger、Creston、Lent 和 Marysville）将被转换为 K-5 学校。

该会议还提议了生源模式、边界和向 DLI 项目的过渡。详细信息请见[初稿文档](#)。这是东南指导联盟所考虑的可能选项的一个起点，他们将在 10 月继续合作以提出问题并制定可能计划的其它版本。

[指导联盟](#)由代表东南学校的家长和校长组成。从 10 月 8 日开始，其工作将转入第一阶段，即一系列以中学年级为重点的 9 个星期四会议。该系列将包括将于 10 月 29 日和 12 月 3 日向所有人开放的虚拟开放日、一个社区调查，并将在 12 月 17 日以第一阶段的最终建议而结束。

第二阶段将侧重于 PK-5 年级，并于 2021 年春季举行会议。

注册和项目平衡使用一个由数据驱动的分析过程以及社区意见来解决诸如公平与包容、交通、设施限制等需求。会议议程、资料、会议记录和视频都发布在[注册和项目平衡网站](#)上。